
  

 

  

                                   
  
  

   1الاقتصاد الجزئي مقǻاس في العادǻة الدورة امتحان
 

06 

 

1  

2- XYYX 

3 AB

 
4  

06 

XY 
7 6 5 4 3 2 1 Q 

 495  405  260  Utx 
  345   189  Uty 
30  50    150 Umx 
   51   105 Umy 
    16   Umx/Px 
8 10   22   Umy/Py 

 

1 XPx=5YPy=3R= 43 

2  

3  

08 

 U=X Y

R 

1 XY 
2         R=240    

  
3 240300

 
4  5%5%

300 
     د / وفاء تنقوت.د/ عبد الوحید صرارمة.د.أ.ȏا.د/ حمزة العوادǻغضابنة لیل  

 ȑي بن مهیدȃأم البواقي –جامعة العر-  
  التجارȄة وعلوم التسییرالعلوم Ȟلǽة العلوم الاقتصادǽة و 

  الجذع المشتركقسم  
 

  17/01/2022:  یوم

ȖالتوفیǺ   
 

  2022 -  2021: امعǽةالسنة الج
 Ȑسنة أولى جذع مشترك: المستو   

  ساعة ونصف: المدة

  



  

 

    
  
  
  

   1الاقتصاد الجزئي مقǻاس في العادǻة الدورة متحانلا النموذجǻة الإجاǺة
  

النظري السؤال العلامة  
0.5 

 1 

- ٔ̂   خط

 ̼ساوي بين م̲افعه الحدیة م̱سوبة الى اسعارها و الخدمات و وینفق د˭ࠁ Դلكامل في شراء السلع یتحقق توازن المس̑ته߶ عندما  
1 

0.5 

1 

- ٔ̂   خط

 X̥لحصول ̊لى و˨دة إضاف̀ة من السلعة  Yعن مقدار الت˯لي عن السلعة  Yو  Xیعبر المعدل الحدي للا˨لال بين سلعتين 

 .̊لى نفس مس̑توى Գش̑باعوالحفاظ 

2 

0.5 

 

1 

 

 ٔ   خطˆ

فان داߦ طلب السوق   ،   في السوق داߦ طلبهم ̊لى التواليBو Aاذا كان ߱ینا مس̑تهلكين  

 : ˔كون كالتالي

  لما      

 لما   

 لما    

3 

0.5 

1 

ٔـ  خطˆ

 یعني ǫنٔ السلعتين م˗كاملتين تقاطع سالبة مرونة ال عندما ˔كون  
4 

 ا߽موع 6

 
̦تمر̽ن النقاط اҡٔول ا  

3 

 

 

0.5 

لكل 

 سطر

:الجدول  
 

7 6 5 4 3 2 1 Q 

525 495 455 405 340 260 150 Utx 

399 375 345 306 255 189 105 Uty 

30 40 50 65 80 110 150 Umx 

24 30 39 51 66 84 105 Umy 

6 8 10 13 16 22 30 Umx/Px 

8 10 13 17 22 28 35 Umy/Py 

1 

2 

 

0.5 

لكل 

 ˨اߦ

 :هذا المس̑ته߶تعظم م̲فعة التي  yو  x ات من السلعتينكمیال 
 

 مرفوض  X=2,  Y=3    R=19     22=ࣅ

  مرفوض  X=4,  Y=5    R=35    13=ࣅ

 مقˍول X=5,  Y=6    R=43     10=ࣅ

  مرفوض  X=6,  Y=7    R=51    08=ࣅ
    Y=6    X=5:  یتوازن المس̑ته߶ عند   

2 

 UT=UTx+UTy=455+375 =830  المنفعة الكلیة        1

 
3 

 ا߽موع 6

  17/01/2022:  یوم

  2022 -  2021: السنة الجامعǽة
 Ȑسنة أولى جذع مشترك: المستو   

  
 

 ȑي بن مهیدȃأم البواقي –جامعة العر-  
  التجارȄة وعلوم التسییرالعلوم م الاقتصادǽة و Ȟلǽة العلو 

  الجذع المشتركقسم  
 



  

 

 

 

 السؤال الثالث النقاط

 

1.5 

1.5 

 :yو xدوال الطلب ̊لى السلعتين 
X*=2R/3Px    
  Y*=R/3Py 

 

1 

0.5 

 

 

0.5 

 

 

0.5 

  
    X=80     Y=40: یات المثلى الكم 

   
  

  : TMSالمعدل الحدي للا˨لال 

                                      
 
 

دة وا˨دة من   :التفسير Գق˗صادي دة وا˨دة من Yالمس̑ته߶ یت˯لى عن و˨  حتى یبقى ̊لى نفس م̲حنى السواء  Xویعوضها بو˨

2 

0.5 

 

 

 

 

 

 

1 

    X=100     Y=50  :الجدیدة یات الكم 
 

̦تمثیل البیاني لمنحنى السواء التوازني وخط الميزانیة  :ا
X 80 100 
Y 40 50 

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

3 

0.75 

 

0.75 

 

0.5 

  % :5عند فرض ضریبة ̊لى ا߱˭ل ب 

X=95  , Y=47,5 , U=102,35   

 

  % :5ب   عند زԹدة 

X=101,61  , Y=48,38 , U=106,33    

 

   ل ̊ليها عند فرض ضریبة ̊لى ا߱˭لاكبر من المنفعة المتحصY  زԹدة سعر السلعةصل ̊ليها عند حنلاحظ  ان المنفعة المت

  افضل Դل̱س̑بة ̥لمس̑ته߶  YزԹدة سعر السلعة وم̲ه 

4 

 ا߽موع 8

Y 
دخلال الاستھلاك منحنى  

X 


